YupoméHHbii pacuyeT CBOOOIHOJIETAOIIUX MOJEIeH

C HCITOJIB30BAHHUEM CTATHCTUKMU.

1. Onpenenuts as cebst THI MOJIENTH: — TypoOBast (BCEIIOTOqHAs)
— buHaTbHAS
2. M3 1.1 BeibupaeM — S cT. (110 CTAaTUCTHKE)
3. U3 .2 paccuntsiBaeM S Kp.
S xp = Sz — Scr.— Stun.—AS
AS — pezeps o wromanu (0,02+0,03 1m2)
4. PacueT ¥ KOppEeKTUPOBKA 'eOMETPUH KpPbLIa:
A — xopHeBas Xopza
C — cTBIKOBas Xopaa
E — xopna 3aKkoHIIOBKH
F — pa3mep neHtpomiana
G — pasmep ymika (IU1aHoBas NPOEKIHS TeOMETPHH )
B — pasmep no ueprexy
D — pa3smep 0o ueprexy

PasMepsl XopJ M pa3sMaxoB Kpblla KOPPEKTHPOBATH MCXOJS M3 CTATHCTHKH YCIEIIHBIX
mozenet 1 m.1, m.3

S. Pacyer LEHTPOBKM MOJENH ONPENENATh 110 (opMylie, a BEIOOp UCXOAHOHN (HAYAIBHON) — II0
CTaTHCTHKE CErOAHSMHero JHs. Popmyna B3ATa M3 YEUICKOTO aBHAMOJENBHOIO JKYpHAla W
HEOJHOKPATHO IIPOBEPEHA MHOU Ha IIPAKTUKE IPU NPOEKTHPOBAHUH H JIBAXK Bl OJTHUM H3 HAIIAX
BeQyLIUX aBuaMonenucTos Poccuu Muxamnom KoukapeBbIM.

6. ITnevo crabunusaropa BeIOMpaTs U3 I.1 ¥ m.2., omupasch Ha A T.0. [0 CTaTHCTUKe (pacyer
YCIIELIHEIX MOJENel CeroOAHSIIIHETO THS).

7. Hanee mepexoll K KOHKPETHOMY KOHCTPYHPOBAHHMIO 3JIEMEHTOB MOJENH, YTO OTPAa3UTCi B
TEXHOJIOTHH U ITIaBHOE — B BeCe KOHCTPYKIINMH



Pacuer noJioskenus II.T. Moaenn no miaHoBoii reoMeTpuu Kpblia
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ITosioskenne II.T. B (cM) 0T HOCHKA XOpABI KPbLJIA B KOPHE

FXAXCxP+ 5 AXB — S x(4 — C)X[B — Px(A — )] + GxPXCXE + & X(BXE + CxD) — $x(C — E)X[D — B — Px(C - )]
W=

1 (cM)
zx[Fx(A+C)+Gx(C+E)]

ITosioskenne II.T. B (%) oT HOcHKa X0pabl KPbLIA B KOPHE

Wx%x[Fx(A-[—C)-PGx(C+E]—-‘;—xAxB-f-gx(A—C)xB—%X(BXE+CxD)+%x(C—E)x(D—B)

P (%)

FxAxC + g‘-x(A — ()% + GxCxE +g(6— E)?

Pacuyer ko3 dunuenTa craTuyeckoil ycroitanBocTu moaesu (A r.o.)
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W — nonosxenne I1.T. MogeaH oT HOCHKa KOPHEBOM XOp/IbI KPBLIA
L r.o — HCTHHHOE IUIeY0 cTabuInu3aTopa
Bcax — cpennas aspoiuHaMHUYecKas XOp/a Kphlia
S r.o — wiomans crabunuzaropa
S k p — mIomans Kpeuta
P — noms xopaer Beax (50% Bceax = 0,5 Beax)
L r.o=LTr.o+(A-W)+0.3 B r.o.
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